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BECHLER GYULA

Tisztelt Ügyfelünk!

Tájékoztatjuk, hogy BECHLER GYULA képviselő Nemzeti Adó- és Vámhivatal előtt intézhető
ügyekre vonatkozó képviseleti jogát a NAV automatikusan megszüntette.

A NAV a képviseleti jogosultságot abban az esetben szünteti meg automatikusan, amennyiben a
képviselő, vagy a képviselt személy elhunyt, a képviselt szervezet megszűnik, a törvényes képviselő
képviseleti joga megszűnik, vagy eltiltották a vezetői tisztségviselői tisztség gyakorlásától, a
meghatalmazott ügyvédi iroda, számviteli, könyvviteli szolgáltatásra, adótanácsadásra jogosult
gazdasági társaság megszűnik, vagy az adószámát törölték, illetve az állandó meghatalmazottat
eltiltották a vezetői tisztségviselői tisztség gyakorlásától.

Amennyiben jelenleg nem rendelkezik a NAV előtt intézhető ügyekben eljárásra jogosult
képviselővel, a meghatalmazottja, megbízottja az eBEV felületen adott meghatalmazással, vagy a
törvényes képviselője, meghatalmazottja, megbízottja az Egységes Képviseleti Adatlap (EGYKE
adatlap) benyújtásával válhat jogosulttá ezen ügyeinek személyes, papír alapú, elektronikus
intézésére, illetve az adóügyek telefonon keresztül történő intézésére is.

Tájékoztatjuk, hogy az adóigazgatási rendtartásról szóló 2017. évi CLI. törvény (Air.) 36. § (4)
bekezdése értelmében az állami adó- és vámhatósággal elektronikus kapcsolattartásra kötelezett az
az adózó, aki havi adó- és járulékbevallás, az Áfa. tv. szerinti összesítő nyilatkozat vagy összesítő
jelentés benyújtására kötelezett. Elektronikus ügyintézésre kötelezett továbbá az elektronikus
ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény
alapján belföldi székhelyű gazdálkodó szervezet (kivéve az adószámmal nem rendelkező egyesület,
alapítvány), állam, önkormányzat, költségvetési szerv, ügyész, jegyző, köztestület, egyéb
közigazgatási hatóság, valamint az ügyfél jogi képviselője.

Tájékoztatjuk továbbá, hogy az adó- és vámhatóság felé teljesítendő kötelezettségek teljesítésével
kapcsolatos tudnivalókról az állami adó- és vámhatóság honlapján (www.nav.gov.hu) tájékozódhat,
illetve további fontos információkat talál az eBEV portálon.
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